LA CATEDRAL DE SANTO TOMAS MORO
OFICINA DE EDUCACIÓN RELIGIOSA
REGLAMENTOS DEL PROGRAMA PARA                                                       EL AÑO ESCOLAR 2017-2018

Inducción
Bienvenidos al programa de Catequesis de la Catedral de Santo Tomas Moro 

“Los padres tienen la misión de enseñar a sus hijos a orar y a descubrir su vocación de hijos de Dios.  La parroquia es la comunidad eucarística y el corazón de la vida litúrgica de las familias cristianas; es un lugar privilegiado para la catequesis de los niños y de los padres.” (Catecismo de la Iglesia Católica, párrafo 2226)

Nuestra meta es que usted y su familia desarrollen una relación profunda y significativa con Dios a través del conocimiento de nuestra fe Católica y la plena participación en la vida sacramental de la Iglesia. Como tal hemos establecido reglamentos y expectativas que les ayudarán a entender sus responsabilidades. Por favor lea cuidadosamente las siguientes reglas. Comuníquese con Lynn Jones, la Directora de Educación Religiosa o con 
María-Isabel Paniagua, la asistente, al 703-525-1300 con cualquier pregunta o preocupación.
RESPONSABILIDADES PARA LOS PADRES Y LOS ESTUDIANTES 
1. RESPONSABILIDADES DE LOS PADRES  
a. Los padres deben asistir a tres Clases de Catequesis para Padres durante el año escolar. Estas clases serán en español y en inglés y tendrán lugar durante las clases de CCD. Estas clases están diseñadas para ayudar a los padres a conocer mejor su propia fe con el fin de ayudar a sus hijos.
b. Los padres cuyos hijos están en nuestros programas de preparación sacramental ya sea en el primer año (SPOC 1) o el segundo año (SPOC 2) deberán asistir a reuniones adicionales según sean programadas. Se les notificara de estas reuniones con seis u ocho semanas  de anticipación y generalmente serán los miércoles por la noche durante las clases de CCD. Si un niño se está preparando para la recepción de un sacramento, el padre de familia debe estar familiarizado con el calendario y los requisitos de la preparación. Por favor llame a la oficina si no está seguro sobre el estado sacramental de su hijo/a.
c. Los padres son responsables de saber el nombre de la clase, el número de salón y el nombre del profesor/a de su hijo/a. Los padres deben sentirse libres de contactar al catequista de su hijo/a si tiene alguna pregunta sobre las tareas o los requisitos de la clase. Si necesita ayuda para la traducción puede llamar a la Oficina de Educación Religiosa. 
d. [bookmark: _GoBack]Los padres son responsables de asistir a la Misa cada semana y Días de Obligación con su hijo/a. También necesitan ayudar a su hijo/a a completar las tareas y traer a su hijo/a 
A TIEMPO a las clases de CCD  PREPARADO PARA APRENDER y asistir a cualquier reunión de padres requeridos. (Vea la sección anteriores a, b, y c)
Incumplimientos con estas reglas puede resultar en que su hijo/a no reciba crédito por CCD este ano y deban repetir la clase. 

2. RESPONSABILIDADES DE LOS ESTUDIANTES 
a. Se espera que los estudiantes traigan sus libros y tareas en la bolsa provista a CADA CLASE. Estar preparado para la clase es necesario para su aprendizaje. Los padres deben animar a sus hijos a completar la tarea asignada para la clase. Los libros perdidos deben ser reemplazados. Comuníquese con la Oficina de Educación Religiosa para los precios.
b. Los estudiantes serán respetuosos de sí mismos, de los adultos y de los adolescentes/ayudantes y sus compañeros de clase. Comportamiento grosero, incumplimiento de las reglas de la clase y actividades u otras interrupciones serán adjudicadas por la Directora y los estudiantes podrán estar en riesgo de repetir el año.
c. Los estudiantes respetarán los escritorios, la propiedad y las aulas de la escuela de la Catedral de Santo Tomas Moro. Los estudiantes que dañen  la propiedad de la escuela estarán sujetos a penalidades incluyendo clases extra adicionales los fines de semana o la pérdida de crédito para este año de CCD. 
NUEVOS REGLAMENTOS DE ASISTENCIA, TARDANZA Y TAREA
3. NUEVAS PÓLIZAS  DE ASISTENCIA Y TARDANZA
Hemos sido indulgentes con las ausencias y tardanzas en los últimos años pero estamos cambiando nuestras reglas este año. Si no cumple con estos reglamentos de asistencia, su hijo/a no recibirá crédito por este año de Catequesis y tendrá  que repetir el año.
***Esto incluye a los estudiantes en las clases de preparación sacramental: no recibirán el sacramento durante este año.
a. Reglamento de Asistencia: No más de tres ausencia sin excusa. Los padres deben llamar si un estudiante estará ausente debido a enfermedad o funciones escolares (conciertos de banda, exámenes, etc.) y esas ausencias serán excusadas. El maestro de su hijo/a proveerá el trabajo o lectura que debe ser completado. Las prácticas de los equipos deportivos NO son ausencias perdonadas.
*** Tres ausencias sin excusas resultarán en una clase extra el domingo para compensar el tiempo perdido. La clase del domingo se ofrecerá una o dos veces al mes y será OBLIGATORIA una vez asignada. Si no asiste a la clase del domingo, perderá el crédito por este año escolar.
b. Reglamento de Tardanza: Las llegadas tardes interrumpen la clase. Debe planear de llegar a la clase de CCD no más tardar de las 6:45 pm.
***Tres tardanzas se contarán como una ausencia y si llegan después de las 7:15 pm será contado como una ausencia. Estas ausencias contarán hacia el reglamento de ausencia para clases el domingo.

4. REGLAMENTO DE TAREA
Las familias tienen una tarea constante: asistir a la Misa cada semana y en los Días Santos de Obligación.
Los padres y los estudiantes deben estar preparados para la tarea asignada como páginas del libro de trabajo, tareas de lectura y otros deberes que deben ser completados. No todos los niveles obtendrán tarea regular. Sin embargo los padres deben preguntar a sus hijos cada semana después de clase si hay asignación de tarea para la próxima semana.
La tarea es una de las áreas en las cuales los estudiantes recibirán una calificación. Las oraciones son otra área requerida de preparación para los estudiantes. Si su hijo/a no tiene tarea regular usted debe trabajar con ellos para recitar las oraciones pertinentes a su grado. El maestro/a de su hijo/a puede asignar oraciones para aprender o usar la siguiente tabla para determinar cuáles oraciones su hijo/a debe saber. 
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* - OBLIGATORIO

K * * * *

1 * * * * a

2 * * * * * *

3 * * * * * * a *

4 * * * * * * * *

5 * * * * * * * * *

6 * * * * * * * * * *

7 * * * * * * * * * *

8 * * * * * * * * * * *

MS SAC * * * * * a a * * *

HS SAC * * * * * * * * * * *

HS CONF * * * * * * * * * * *

* - OBLIGATORIO

a - ANIMAR

Cuarto grado también aprende los Actos de Fe, Esperanza y Amor; El séptimo grado también aprende la Oración al Espíritu Santo.


